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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento Básico - Arnapá (TED Amapá)

Ata da Reunião do Evento de Semináric Ternático II para a elaboração do P[*no §,Iunicipat
de Saneamento Básico de Cutias/AP

COMITE EXECTTTIVO

No clia onze de janeiro de dois mii e vinte e dois, na Secretaria de Âssistência Social de Cutias
localizada na Rua primeiro cle maio, SlN, Bairro Centro, às nove horas (09h00), reuniram-se os
seguintes membros: Alan Cavalcanti da Cunha, Arialclo Martins da Silveira Jirnior, Carlos
Armando Reyes Flores e Daguinete Maria Chaves Brito, da Universidacle Fecleral do Amapá
(LTNIFAF); Gil'''an Portela Oliveka do Instituto de Pesquisa CientíÍicas e Tecnológicas do Estaào
do Amapá (IEPA); Nara dos Prazeres, Darley Brito de Oliveira, Waldinéia Costa Oliveira,
Dorivan Pantoja dos Santos, .dltair iosé Aimeida Costa, Jr:sé Nazareno Lima Tavares e Alan
Cavalcanti cla Cunha do Corr:itê Executivo para a elaboração do Plano Municipal de Saneamento
Básico de CutiaslAP. A reunião teve como objetivo e pauta única a apresÀntação, de forma
ampliada e atrerta ao públicoo do relatório do Produto D ooProspectiva e Planejamento
Estratégico" para revisãoo análise, apreciação e homologação do comitê executivo clo
município de CutiaslAP. Ao in{cio da reunião, Alan Cavalcanti da Cunha agraCeceu a
receptividade e disponibilidade cio Comitê Exeçutivo em receber a equipe clo TEDpLAN e
ressaitou a importância <io pianejamento do sanealnenro básico para o municipio de Cutias e cio
comprometimento dos cornitês na avaliação dos produtos, bem corno a sua importância para o
município de Cutias. Alan Cavalcanti da Cunha, juntamente com a equipe iécnica (Arialclo
Martins da Silveira- Júnior, Carlos Armanclo Reyes Flores, Daguinete Maria- Chaves Brito e
Gilvan Portela Oliveira), iniciou a apresentação dos principais pontos abordados no produto D
contendo: análisc SWOT, ccnái'ios c incias, infracsiruturas (ágria, csgoto, icsíduos c dicnagem c
instihicional) e planos de emergência e contingôncia. Após a discussão cla plenária, o Comitô
Executivo decidiu por homologar e encaminhar o produto D "Prospectiva e planejamento
Eskatégico" ao ComiÍê de Coordenaçào. Nada mais a acrescerúar, Alan Cavalcanti da Cunha
declarou por enceffada a reuniâo às 10 horas (10h00). Nos, Daguinete Maria Chaves Brito e
Arialdo Martins da Silveira Júnior. lavrarnos a presente Ata. Em ânexo seguem as listas de
frequência (Comitê Executivo e Público ern Geral) e o parecer do Comitê Execútivo.
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MUNICÍPIO: CutiasIAP

Dara: úL t4 tzozz

Lista de n'requência - Seminário Temático II

LocÀL: S-*À.+,-- ;1" Àr"i^L'üS*iJ I pn Cf

Horário: n9rtgã

Comitê Executivo - Decreto n" 079 - GAB/PMC, de 09 de junho de2A2l

Nara dos Prazeres

Darley Brito de Olivera

Waldinéia Costa Oliveira

Dorivan Pantoja dos Santos " '7 .t*^ 5z*.ra.'t-
Altair José Almeida Costa

José Nazareno Lima Tavares

Alan Cavalcanti da Cunha



COMITÊ ffMCUTIVO DO PLAIIO MUNICTPAL DE §ÂNEAMENTO BÁSICO DO
MUNICIPIO DE CUTIA§IAP

FARBCER DO PRODUTO D - TED N" O6/2018-FUNÁ§A/UNIFAP

O Çomitê Executivo, nomeado pelc Fecrçto nu 0?g, de 09 de junho de ZAZ| - prefeiílra

Municipal de Cutias (PMC/AP), declara qrle as informações apresentadas no Produto D

GETATÓRIO DE PRO§PECTIVA E PLANEJAMENTO ESTRATÉGTCO1 SAO

cornpatíveis ao municipio de Cutias/AP e atendem a l-ei Federal n' 1 1.445, de 5 de janeiro

de 2A07, o Decreto de Regulamentação n" 7 .217, de 21 de junho de 2010, alterado pelo

Decreto n' 8.21 l, de 2l de março de 2Q14 e o Terma de Referência da FTINASA quanto

às exigências para elaboração do Plano Municipal de saneamento Básico.

Desta forma, o Comitê Executivo após as alterações necessárias, homologa o Produto D

e encaminha ao Comitê de Coordenação do Plano Municipal de Saneamento Básico

do Município de Cutias/AP para apreciação do texto final. Este parecer integra aATA de

Reunião do Comitê Executivo realizada em l l de janeiro deZAZ2.

Cutias/AP, 11 de janeirç de2022.

comitê Exeeutivo - Deereto na Í179 - GABEMC, de *g de junho deztzl

Nara dcs Prazeres

Darley Brito de Oliveira

Waldinéia eosta Oliveira

Dorivan Pantoja dos Santos C A- -,ta*à,
Altair José Almeida eosta

José Nazareno Lima Tavare*

Alan eavalcanti da Cunha a Q_/


